
 
          

        

      

 

 
 

 

 

Comunicat 

 

În intervalul 29 mai - 2 iunie 2026, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 

155/2010 – legea Poliției Locale, polițiștii locali au desfășurat activități specifice pentru creșterea 

gradului de siguranță a cetățeanului prin adoptarea unei atitudini proactive, axată pe prevenire, dar 

și coercitive, prin sancționarea fermă a abaterilor de la normele legale. 

Activitățile desfășurate au vizat parcurile, locurile de joacă, piețele agroalimentare, zonele 

pietonale, parcările publice, precum și zonele cunoscute din municipiu pentru activitate 

contravențională, în vederea depistării faptelor antisociale, de natură contravențională și aplicarea 

măsurilor legale. 

Ca urmare a activităților desfășurate polițiștii locali au legitimat 107 de persoane, 

constatând săvârșirea a 47 fapte contravenționale și aplicate sancțiuni în funcție de gravitatea 

acestora, cuantumul total al amenzilor   fiind  de 10.110 lei.  

Pentru nerespectarea normelor de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice s-a aplicat 

un număr de 18 sancțiuni contravenționale potrivit prevederilor Legii nr. 61/1991 pentru 

sancţionarea faptelor de încălcare a unor norme de convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice, 

iar faptele constatate și sancționate au fost : tulburarea liniștii publice, consumul de alcool, apelarea 

la mila trecătorilor.  

În ziua de 30.05.2026, în jurul orelor 19:35,  pe timpul patrulării în zona Centrului Istoric, 

polițiștii locali au surprins o persoană care provoca scandal în spațiul public. Aceasta adresa injurii 

și expresii jignitoare angajaților unei societăți comerciale din zonă și, în același timp, consuma 

băuturi alcoolice pe domeniul public. Ca urmare a încălcării normelor legale de conviețuire socială, 

persoana în cauză a fost identificată și sancționată contravențional de către echipajul de poliție 

locală conform dispozițiilor Legii nr. 61/1991.  

În data de 31.05.2026, în jurul orei 23:20, în Parcul Sucevei, polițiștii locali au depistat doi 

tineri care consumau băuturi alcoolice și aruncau cojile de la semințe și ambalajele pe trotuar,  

ignorând normele de conviețuire socială. Având în vedere cele constatate polițiștii locali au dispus 

sancționarea celor doi conform dispozițiilor Legii nr. 61/1991 și ale HCL nr. 44/2025.  

Mai târziu, în jurul orei 00:30,  polițiștii locali au constatat că în zona magazinului Profi din 

str Primăverii nr. 15), un grup de tineri se manifesta extrem de zgomotos. Tinerii au fost atenționați 

verbal cu privire la tulburarea liniștii publice la ore târzii și au fost îndepărtați din zonă. 

În ziua de 1 iunie 2026, în jurul orelor 00:52, ca urmare a unei sesizări telefonice, cu privire 

la faptul ă în fața Liceului de Artă ar fi o persoană căzută pe trotuar, polițiștii locali s-au deplasat în 

zona indicată. La fața locului a fost găsită o persoană de sex masculin, aflată în stare avansată de 

ebrietate., acesta a fost legitimat. Întrucât susținea că i-a dispărut portofelul cu suma de 1500 lei, a 

fost condus la sediul IPJ Botoșani, în vederea verificărilor care se impun în astfel de situații. 

 Traficul rutier și pietonal s-a aflat în atenția polițiștilor locali, fiind prezenți în zonele 

predispuse aglomerării și blocajelor rutiere. Pe linie rutieră a fost aplicat un număr de  20 sancțiuni 

contravenționale, din care pentru nerespectarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2002 – 

oprirea/staționarea interzisă, blocare cale de acces – 11 sancțiuni contravenționale. În parcările 

dotate cu parcometre s-a verificat respectarea timpului  pentru care s-a achitat taxa și afișarea  pe 

bordul maşinii, la vedere, pe toată durata de staţionare, tichetele/abonamentele de 

parcare/abonament gratuit, astfel încât să permită citirea acestora.  

În aceeași perioadă polițiștii locali cu atribuții în domeniul circulației pe drumurile publice 

au desfășurat activități specifice pentru indentificarea și informarea cetățenilor cu privire la 
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necesitatea eliberării părții carosabile pentru executarea  lucrărilor de refacere a carosabilului pe 

str. Scipione Bădescu, str. Peco, Aleea Theodor Callimachi. 

Misiunile Poliției Locale a municipiului Botoșani continuă în regim permanent pentru a 

garanta ordinea publică și respectarea normelor de conviețuire socială. 


